

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2024. szeptember 6.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. szeptemberi rendes ülésére**

Tárgy: Ideiglenes elektromos mérőhelyek véglegesítéséhez kapcsolódó feladatok elvégzése, és az ezzel összefüggő költségvetési fedezet biztosítása

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály

Tárgyalja: Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Az E.ON Ügyfélszolgálati Kft. az elmúlt hetekben 3 fogyasztási helyszínt érintően (Újpiac tér, kikötői rendezvényter, illetve Jubileumi tér) értesítette hivatalunkat arról, hogy a korábban ideiglenesként kiépített mérőhelyeken leszerelik a mérőórákat. Ezen helyszíneken a végleges és folyamatos vételezés lehetőségét továbbra is fenn kívánjuk tartani, ezért az ideiglenes mérőhelyek véglegessé tételét kezdeményeztük. A végleges vételezéssel együtt jár bizonyos fejlesztési hozzájárulás megfizetése. (Összesen 2.320 eFt)

Az Önkormányzat 2024. évi költségvetése nem tartalmazza ezt a fejlesztést és a kapcsolódó díjat, ezért a csatlakozási folyamat ügyintésével párhuzamosan a költségvetési fedezet is biztosítandó (hivatalunk számára 30 nap áll rendelkezésre a Hálózati Csatlakozási Szerződések aláírását és visszaküldését követően a teljesítményigénylés után fizetendő díj átutalására).

Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, valamint a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság megtárgyalja, döntését a testületi ülésen a bizottság elnöke ismerteti.

Kérem a T. Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját, és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az **„Ideiglenes elektromos mérőhelyek véglegesítéséhez kapcsolódó feladatok elvégzése, és az ezzel összefüggő költségvetési fedezet biztosítása”** tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület a meglévő, ideiglenes elektromos mérőhelyek véglegesítéséhez kapcsolódó csatlakozási feladatokat, valamint az ezzel összefüggően fizetendő díjat 2.320.000,- Ft összeggel a 2024. évi költségvetés sorai közé elkülönített sorként felveszi. A fedezet az általános tartalék terhére biztosítható.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hálózati csatlakozással kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2024. szeptember 6.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester